IDENTIFICATION DES COMPOSANTS DU ROBOT MOUSTACHE

FICHE D'ACTIVITE
NOMENCLATURE

C12020 1 Circuit imprimé avec 9 connecteurs males
P1 1 Interrupteur a levier
BM 1 Bloc moteur
ROV 1 Roue avant
coQ 1 Coquille transparente
CPL 1 Coupleur de piles cablé équipé de trois connecteurs femelles
VIS 1 4 \Vis de fixation de la roue avant + circuit imprimé + bases (M3X10)
VIS 2 4 \Vis de fixation du bloc moteur (M2X10)
VIS 3 4 Vis de fixation du coupleurs a piles + coquille (M2X6)
VIS 4 4 \Vis de fixation des interrupteurs a levier (M2X12)
ECR1 6  Ecrous pour vis (réf VIS 1)
ECR4 4 Ecrous pour vis (réf VIS 4)
GB 2  Moustaches L=65
INT 1 Interrupteur BIPOLAIRE
BASE 1 Embase plastique (2 parties)
CN1 1 Cordon (3 fils) pour interrupteur a levier
CN 2 1 |Cordon (3 fils) pour interrupteur a levier
CN3 1 Cordon (2 fils) pour interrupteur bipolaire
CN4 1 Cordon (2 fils) pour interrupteur bipolaire
Rep Nb Désignation




VIS3

cOoQ

Cl 2020

?////\HSB

EMB

Réalisation de I'objet technique - Séquence 1 — Fiche éleve 3

Vue éclatée du robot

Nom :

Prénom :

Classe :

Format A4

Projet 6éme

Le:.../...[...

College




Cl 2020

Circutt imprime avec 9 connecteurs males

P1

Interrupteur a levier

=, | MESHREUIF 2 |EMIET
BM 1 Bloc moteur
ROV 1 Roue avant
coQ 1 Coquille transparente
CPL 1

Coupleur de piles cable equipe de trois connecteurs femelles
IiteritiptelRE IR OIFAIRE

Embase plastique




	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3

